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Predstavitev raziskovalnih projektov, ki so bili izbrani na lanskem 

razpisu 

EU bo vložila 23,5 milijona evrov v projekte na področju raziskav in inovacij, ki so bili 

izbrani na podlagi lanskega javnega razpisa. Cilji izbranih projektov so: pripomoči k 

povečanju globalnega sodelovanja pri prenosu znanja in odprtem dostopu ter 

raziskovalce opremiti s spretnostmi, ki lahko spodbudijo njihovo kariero na 

akademskem področju ter v drugih sektorjih, kot sta industrija in podjetništvo. Cilj 

novih projektov bo tudi izboljšati enakost spolov.  

Boljša znanja in spretnosti ter upravljanje raziskav za močnejši sistem R&I 

Cilj projekta RESKILLSPAN je raziskovalce opremiti z veščinami, ki bi jim omogočile napredovanje v 

akademski sferi ali prehod v industrijo, civilno družbo in podjetništvo. Partnerji v projektu bodo 

analizirali vrzel v znanju in spretnostih, razvijali in izmenjevali najboljše prakse na področju 

usposabljanja ter ozaveščali raziskovalce o vplivnih, medsektorskih in podjetniških karierah ter o 

pomenu znanstvenega komuniciranja. 

Cilj projekta RM Framework je raziskati različne metode usposabljanja, vključno s skupnostnimi, 

neformalnimi in formalnimi univerzitetnimi združenji, da bi pristope k usposabljanju prilagodili različnim 

potrebam vodij raziskav po vsej Evropi. 

Za bolj vključujoč  evropski raziskovalni prostor in zagotovitev enakosti spolov 

Cilj projekta SEE-AREA je prispevati k trajnostni preobrazbi raziskovalnih in inovacijskih organizacij z 

izvajanjem načrtov za enakost spolov (GEP) predvsem v jugovzhodni Evropi: Grčija, Albanija, Hrvaška 

in Romunija.  

Cilj projekta GEPINC je razviti in prilagoditi dejavnosti ter načrte za enakost spolov (GEP). Partnerji 

bodo izvajali dejavnosti na vseh področjih znanja: družboslovje, humanistika, pravo, gospodarstvo, 

znanost, tehnologija, inženirstvo in matematika.   

Cilj projekta INCLUDE je spodbuditi institucionalne spremembe v smeri enakosti spolov in vključenosti 

s sooblikovanjem, izvajanjem in vrednotenjem inovativnih ukrepov za spodbujanje načrtov za enakost 

spolov (GEP). 



Krepitev odprte znanosti 

Cilj projekta IP4OS je objaviti in razširiti okvir odprtega dostopa in sinergije s priporočili za najboljše 

prakse na področju pravic intelektualne lastnine in odprte znanosti, da bi strokovne skupine in njihove 

organizacije v EU opremili z znanjem in spretnostmi za spodbujanje vrednotenja znanja. 

Cilj projekta ALMASI je omogočiti znanstvenim skupnostim v Afriki, Evropi in Latinski Ameriki, da 

prevzamejo polno odgovornost za inovativne, veljavne, zanesljive, brezplačne in dostopne založniške 

storitve. 

Cilj projekta TRUSTparency je vzpostaviti skupnost za replikacije in povabil zainteresirane strani k 

spodbujanju ponovitev znanstvenih rezultatov, da bi podprl pregleden in zaupanja vreden raziskovalni 

ekosistem. 

Bolj odgovorna, zaupanja vredna in na človeka osredotočena umetna inteligenca 

Partnerji v projektu AIOLIA so si zastavili za cilj prepoznavanje vrzeli med etičnimi vrednotami in 

praktično uporabo umetne inteligence (AI). 

Več sodelovanja med nacionalnimi programi za oblikovanje politik in financiranja na področju 

raziskav in inovacij 

Cilj projekta LUKE je povezati Ukrajino z Evropskim raziskovalnim prostorom (ERA) s skupnim 

financiranjem in platformo za krepitev zmogljivosti za podporo projektom z ukrajinsko udeležbo ter 

okrepiti ukrajinske zmogljivosti na področju raziskav in inovacij. 

Partnerji v projektu HDHL Food4Health se bodo ukvarjali s prepletenimi izzivi nenalezljivih bolezni, 

povezanimi s hrano in prehrano, ter podnebnimi spremembami. Z usklajevanjem dejavnosti med 

vlado, akademskim svetom, industrijo in državljani želijo preseči ločene pristope ter tako povečati 

družbeni vpliv na nacionalni in regionalni ravni. 

Koristne informacije: 

• Seznam izbranih projektov s predstavitvijo njihovih ciljev: 

• https://cordis.europa.eu/search?q=contenttype%3D%27project%27%20AND%20%2Fproject

%2Frelations%2Fassociations%2FrelatedMasterCall%2Fcall%2Fidentifier%3D%27HORIZON

-WIDERA-2024-ERA-01%27&p=1&num=10&srt=Relevance:decreasing 
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